



Валентина Александровна Кулаева родилась 27 июля 1936 года. Окончила среднюю школу №435 Сестрорецкого района и поступила в медицинское училище при Ленинградском педиатрическом медицинском институте. После его окончания работала медицинской сестрой и училась в Ленинградском педиатрическом медицинском институте, который окончила в 1963 году. После института работала в детском санатории «Ласточка» в должности заведующей отделением. С 1967 по 1972 годы – врач-ординатор в сестрорецкой больнице №40, заместитель главного врача по поликлинической части (поликлиника №68).

В 1972 году назначена заведующей отделом здравоохранения исполкома Сестрорецкого райсовета, курировала строительство корпуса реабилитации больницы №40. После завершения его строительства с 1974 года работала заместителем главного врача по медицинской части корпуса реабилитации, занималась открытием многопрофильных отделений, их оборудованием и оснащением, обеспечивала взаимодействие с ведущими медицинскими институтами Ленинграда. Также занималась оборудованием медицинской аппаратурой отделений физиотерапии, трудотерапии, водолечебницы, организацией учебы медицинского персонала.

Затем работала в сестрорецкой больнице №40 заместителем главного врача по медицинской части и заведующей физиотерапевтическим отделением. Незадолго до ухода на заслуженный отдых работала районным врачом инфекционно-гельминтологического дневного стационара. Всегда пользовалась заслуженным авторитетом у медицинского персонала и жителей района. В настоящее время – на пенсии.

За многолетний и добросовестный труд награждена знаком «Отличник здравоохранения», орденом «Знак Почета», медалью «В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина», медалью «В память 300-летия Санкт-Петербурга», медалью «Ветеран труда» и многими юбилейными медалями. Житель блокадного Ленинграда. Почетный донор России. В настоящее время проводит большую общественную работу,

являясь членом Совета ветеранов Курортного района

В 2008 году, рассмотрев ходатайство Совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Курортного района Санкт-Петербурга, Муниципальный совет города Сестрорецка присвоил В.А.Кулаевой звание «Почетный гражданин города Сестрорецка».